Tatjana Kunevska

From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Thursday, July 20, 2023 6:00 PM

To: zaposta@avmu.mk

Subject: [Fwd: 3abenewkn og KaHan 77 3a HaupT-npasuiHUKOT]

Automatically forwarded by: contact@avmu.mk
————————————— original message ~-------------

Subject: 3abenewku og KaHan 77 3a HaupT-npaBu/IHUKOT
From: BukTop laspunos <viktor@kanal77.com.mk>
Date: Thu, 20 Jul 2023 17:59:21 +0200

To: <contact@avmu.mk>

Cc: ""Viktor Gavrilov'" <viktor@kanal77.com.mk>

[MounTyBaHu,

Bo npusior Ha 0Boj mejn Bu foctasyBam 3abesiewkun og TP Pagno KaHan 77 3a HaupT-npaBUAHMKOT 33 M3MEHYBaH€
1 JONOJIHYBarbe Ha MpaBUITHUKOT 38 MUHUMANHN TEXHUYKM, MPOCTOPHKU, PUHAHCMCKM M KaJPOBCKM YC/I0BM 3a
pobuBarbe [10380/1a 3a PAMO U TENEBU3UCKO eMUTYBakbe, cornacHo Bawarta o6jasa Ha Be6 ctpaHaTta Ha AABMY Ha
12.07.2023

3ABEJIELLIKA BP.1

Co MEMEHTaNHOTO 3aKOHCKO peLleHne, pefoBeH paboTeH ofHOC co npujaBa Bo ABPM e BO3MOKHO paboTHUKOT Aa
CK/ly4M [oroBop v fa buzae npujaseH Ha 2 4aca HegenHo. Co Baka popmyimpaHnoT HYner 9 ce octaBa nNpocTop 3a
MaHu1nyaaLmja o4 CTpaHa Ha paavoandysepute co wTto 61 ce ncnonHuna obspckarta 3a pefoBHO BpaboTyBatbibe U
co camo 2 yaca HegenHo. MefyToa, UMajku rv Bo npeasug, paboTHWUTE MecTa Kou ce OnuLLIaHu BO YieH 9 cTaB 4 o,
HaupT MpaBuaHUKOT, O, TEXHUYKM 1 OpraH13aLMOHeH acneKT peynucu e HeBO3MOXKHO Ja Ce UConHaT paboTHute
068pCcKM BO f1Ba paboTHU Yaca HeAeHo, CO LITO KaKo LUTO BeKe HanoMeHaBmMe Ce 0CTaBa NPoCTop 3a MaHynynaumja
co paboTHOTO Bpeme.

Op, Apyra cTpaHa ce 0CTaBa MpoCTop 3a PasNINYHO TO/IKYBake 1 Ha oapeaduTe o4 cTas 3 0/ 4neH 9, KopUctejku ro
360poT “3aM0MKMUTENHO" @ KO] Ce 0AHEeCYBa 3a OZFOBOPHUOT YPEHUK, CO LITO MOXe Aa Ce TO/IKyBa [leKa OCTaHaTUTe
AL He Mopa [a Ce 3a/l0/IKUTENHO BO pefoBeH paboTHe 0A4HOC, HO BO TOj cay4aj 61 6110 KOHTPAANKTOPHO CO
OCTaHaTUTe CTaBOBM 0f usieH 9 1 61 ce co3gana MOMKHOCT 3@ MPU3BOJTHOCT BO TO/IKYBaHETO 3apaay KOHPUY3HOCTa
Ha oapenbuTe

Haw npennor 3a U3MeHu U JONONHYBaka BO HACOKA Ha efleMUHUParbe Ha MOXHOCTUTE 3a U3UTPYBatbe, @ U BO
HaCoKa Ha 3alUTuTa Ha npasaTa Ha paboTHULMTE Aa He ce 310ynoTpebyBaaT UCTUTE O efHa CTPaHa, a of Apyra
cTpaHa 3a NpoAyuMparse Ha NMOKBAJIMTETHU MPOrPaMu € CIeAHUOT :

Ynen 9

MmaTenoT Ha [03B0/1aTa 33 PaAMo EMUTYBAKE Ha MPOrpamcKn CepBuC of, onwT popmaT e JO/KEH 33
Lie/lo BpemeTpaerbe Ha [,03B0/1aTa 33 PajMo emuTyBare , BO peloseH paboTeH 04HOC €o nosiHo paboTHo Bpeme
op 40 yaca HegesHo , 4@ UMa HajMaslKy:

1. 10 (geceT) n1ua Kom yyecTyBaaT BO CO34aBarbeTO HA NPOrpamaTa, ako MMa [,03B0/1a 33 eMUTYBakbe
nporpama Ha Ap>KaBHO HUBO;

2. 5 (neT) n1ua Kou yyecTByBaaT BO CO3JaBarbeTo Ha NPorpamaTta, ako MMa j03B0/1a 3a EMUTYBakbe nporpama
Ha pernoHasIHO HUBO;



3. 3 (Tpwu) Avua Kou yyecTByBaaT BO CO3/jaBakbeTO Ha MporpamaTta, ako MMa [03B0/1a 38 EMUTYBakbe Nporpama
Ha I0Ka/IHO HMBO, 3a noApayje co Hag 50.000 xuTenu;

4. 2 (nBe) nvua Kou yyecTByBaaT BO CO34aBarbeTO Ha Nporpamara, ako vma [103B0/1a 38 EMUTYBatbe Mporpama
Ha JI0Ka/IHO HUBO, 3@ noapayje o4 10.000 go 50.000 »kutenu;

5. 1 (egHo) nuLe Koe yyecTByBa BO CO3aBarbeTO Ha Nporpamara, ako vma [403B0/1a 33 EMUTYBakbE Nporpama
Ha I0Ka/sIHO HMBO, 3a noApadje co noz 10.000 kutenu.

VimaTenoT Ha [,03B0/1aTa 3a pafMo EMUTYBakHE Ha MPOrpamcKu CEPBUC Of crielmjanusnpan popmar e
[O/IXKEH 3a LeJ1o BpemeTpaete Ha J,03B0JaTa 3a PafMo eMUTyBake , BO peaoBeH paboTeH 0[HOC €O MOJIHO
paboTtHo Bpeme og, 40 yaca He[esHo , ia UMa HajMasiky:

1. 5(neT) nnua ako Mma A03BOJA 332 eMUTYBakbe Nporpama Ha Ap»KaBHO HUBO;
2. 2 (mBe) nvua ako Mma [,03B0J1a 332 eMUTYBakbe Nporpama Ha perMoHasHo HUBO;
3. 1 (eaHo) nuue aKo Mma [403B0/A 32 EMUTYBaE Mporpama Ha JI0KasiHO HUBO.

OAroBOPHUOT YpeaHWK Ha MPOrpamMCcKMOT CEPBUC W Of, OMLLT U 0 cneuunjanusupar popmar (cTaBosu 1 1 2 o, 080j
uneH) Tpeba aa buae Bo pegoseH paboTeH o4HOC co NoJsiHO paboTHO Bpeme og 40 yaca HegesHo.

Jlvua Kou y4ecTByBaaT BO CO3/aBakbeTO Ha Nporpamata, BO cMucaa Ha 0BOj MpaBuHKK, a CornacHo
HaumoHanHaTa knacudukaumja Ha 3aHnmarba og, 2015 roamnHa, ce nnuarta Kou ce BpaboTeHun Bo paguoandysepor
Ha cnegHuTe paboTHWU mecTa:

1. HoBMHapw (HOBMHap, KOMEHTATOp, KPUTUYAP, PENOPTEP, PEAAKTOP, COCTaBYBay Ha peKaamHu ornacu,
MY3UYKN YPELHUK, TMKOBEH YPeaHUK, GUAMCKU KpUTUYap v Ny6AULMCT, OATOBOPEH YPEAHMUK, MOMOLIHWK 1
rnaBeH ypeaHWK, ypeaHUK 3a 3abaBHO-CLEHCKA Nporpama, YpeLHUK 3a KOHUEpTHa nporpama 1 ypeaHuK 3a
BUAEONporpama);

2. CcnuKep Ha pagmo U Tenesusuja (BOAMTEN HA Mporpama, BOAMTEN Ha paaMonporpama, BOAMTEN Ha
TeneBM3nCKa Nporpama, cnukep);

3. TexHu4yapwu Ha ornpema 3a CHUMabe 1 NMPEHOC Ha CMKA W 3BYK (CHUMATEN Ha C/IMKA, MUKCEP Ha C/IMKa,
CHUMATEe/ Ha TOH, TEXHWUYAP 3@ TOHCKM ePeKTH, MUKCeP Ha TOH, MOHTaKep Ha C/IMKa U TOH, OnepaTop Ha
paguocTaHuua, onepaTop Ha TB cTaHuLa, onepaTop Bo paguMoemucuja, onepatop Bo TB emucuja).

NcnonHyBareTo Ha MUHUMAIHUTE KaZpOBCKM YCI0BUM Ce JIOKaXyBa CO AOCTaByBatbe AOKYMEHT ( nperneg,
Ha M1M2 o6pasely 3a cekoj BpaboTeH Kaj MMaTeNoT Ha [03B0o/1aTa ) , U3aaneH of AreHupjaTa 3a BpaboTysarbe Ha
Peny6auka CeBepHa MakegoHuja.”

3ABEJIELLIKA BP.2

AreHumjata Mmopa fa npeABuAe MexaH13am 3a KOHTPO/A CO Liel KOHCTATHO Aa UMa yBuz Bo 6pojoT Ha peoBHO
BpaboTEHM /1ML HA MOHO paboTHO Bpeme BO cekoj pagunoaundysep. [Jokonky AreHuujaTa HeMa NocTojaH yBug, v
KOHTpO/1a rosiem Aen o4 paguoandysepute ke npoaosikaT Co HeMoYMTyBakbe Ha 0BOj YieH o, MpasunHukoT. Haw
npeasior e KOPUCTEHE HAa CUCTAMOT LUTO FO KOPUCTAT U3BPLUUTENUTE, KOU NMOCTOjaHO MMaaT yBuz Bo paboTHUOT
O/1HOC Ha /MLaTa, ogHOCHO AobuBaaT u3BecTyBarba o4 ABPM 3a niMuaTa Kora Ke CK/ydaT 4orosop 3a BpaboTyBarbe
WK KOra UCTMOT Ke buze npexkuHar.

3ABEJIELLKA BP.3

MpeasuaeHnoT 6poj Ha BpaboTeHu nnua Bo pegoseH paboTeH ogHOC BO YneH 21 3a co3gaBakbe Ha Nporpama Ha
JIOKa/IHO HMBO e npeman. TexHUYKMOT npouec Ha TB npeaBuaysa noronem 6poj Ha BpaboTeHu 3a pas/avka of, pasmo,
rMa ce nocTasyBa NpallarbeTo KaKo 2 1ua ke npoayLuupaaTt nporpama o, MUHUMYM 6 Yaca AHEBHO, Kora 3a
npoAyuMparse Ha nporpama “Bectu’” e noTpebHo Hajmanky 3 nnua, (HoBUHaP, Kamepa, TEXHUKA) a Toa AoNeH
MUHUMYM. CMeTame geka 6pojoT Ha BpaboTeHu Bo pesfoBeH paboTeH ogHoc o4 40 Yaca HegenHo Tpeba aa buge
ajanTupaH CornacHo peasHuTe NoTpebu co Len Aa ce NpoAyLMpPaaT KBaIMTETHU COAPMKMUHM.

Mo3ppas



BUKTOP TrABPUJIOB

lfenHepaneH [inpekTop

VIKTOR@KANALTZ.COM.MK

Mof:+389 75 498 374
Ten:+389 32 397 707 nok.101

5-ta Maptucka KoudepeHuuja 32A

2000 liltun P.MakenoHuja

Hanomena: Osaa nopaka # ¢

MTE NPUNO3V LUTO MV COAPKI C& JOBEPNUEN, 3ALTUTEHN U HAMEHETH caMo 3a ucnpakayor. Cekoe ojaByBatbe.

rano SHTII

npenpakare UNu KOPHUCTEH: Ha NOAATOLMTE @ CTPOro 3abpPaHeTo 3a NULATa Ha KOU He WM & HameHeTa. [oxonky ja vMate 400MeHo nopakarTa
o rpetuka, Be mMonuMe KOHTaKTUPajTe fO UCTIPaKkaYoT 1 MabpULLETE ja. WcnpakauoT He Npesaema OArOBOPHOCT 38 HECOOABETHO Wi

HELEMOCHO NPEHECYBat:e HA MH(OPMaLIMUTE COAPIKaHM B0 0Baa KOMyHWKaLWja
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